
 

 

高 萩 市 教 育 委 員 会 

令和４年９月定例会会議録 

 

１ 日 時  令和４年９月 16 日（金） 午前９時 00 分～午前９時 40 分 

２ 場 所  本庁舎 庁議室兼災害対策室 

３ 議 事  

（１）会議録署名委員の指名について 

（２）報告第６号 専決処分の承認を求めることについて 

４ 教育長報告事項                                                

（１）令和４年度準要保護児童生徒の認定について 

（２）主な行事の実績及び今後の予定について 

５ その他 

６ 出席委員        

   教育長         大内 富夫 

教育長職務代理者    鈴木 幸男 

委 員         増子 惠美 

委 員         佐川 睦子 

委 員         山﨑 貴志 

７ 説明のため出席した職員 

教育部長                        大森 壮一 

教育総務課長兼私学振興室長              小森 日路子 

学校教育課長                     岩間 英人 

生涯学習課長                     伊藤 昭吉 

生涯学習課副参事兼各社会教育施設長          渡邉 洋二 

教育総務課課長補佐兼教育総務ＧＬ           高岡 俊光 

教育総務課課長補佐兼教育施設再編推進ＧＬ       豊田  長 

教育総務課長補佐兼学校給食センター長兼学校給食ＧＬ  堀田 幸司 

学校教育課長補佐兼教育指導ＧＬ            渋谷 恭子 

生涯学習課長補佐兼社会教育施設ＧＬ          和田 知代 

生涯学習課係長兼生涯学習ＧＬ              金田 崇平 

生涯学習課係長兼スポーツ推進ＧＬ            吉岡 史生 
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【開 会  午前９時 00 分】 

○教育長 

ご報告申し上げます。ただいまの出席者５人全員であります。 

よって会議は成立いたしました。 

ただ今から、高萩市教育委員会の９月定例会を開会します。 

説明のため、事務局職員を出席させておりますので、よろしくお願いいたします。 

お手元の議事日程に従いまして、議事に入らせていただきます。 

「（１）会議録署名委員の指名について」を議題といたします。 

会議録につきましては、「高萩市教育委員会会議規則第 17 条第２項の規定により

教育長及び会議で決めた委員１名が署名しなければならない。」とされております。 

 教育長において、署名委員を指名させていただいてよろしいでしょうか。 

【各委員から異議なしとの声あり】 

○教育長 

   それでは、山﨑委員を指名いたします。よろしくお願いします。 

○山﨑委員 

   はい。 

○教育長 

次に、「（２）報告第６号 専決処分の承認を求めることについて」を議題といた

します。事務局から説明願います。 

○事務局 

（資料に沿って説明する。） 

○教育長 

   事務局の説明が終わりました。ご意見、ご質問がありましたらお願いいたします。 

無いようですので、採決を行います。 

「報告第６号 専決処分の承認を求めることについて」ご承認いただける委員は 

挙手をお願いいたします。 

【全員挙手】 

     全員挙手と認めます。 

よって、「報告第６号 専決処分の承認を求めることについて」は、原案のとお

り承認することに決定いたします 

次に、「３ 教育長報告事項」をお願いいたします。 

はじめに「（１）令和４年度準要保護児童生徒の認定について」事務局から説明 

願います。 

○事務局 

 （資料に沿って説明する。小学校 1,120 人中 155 人、115 世帯、認定率 13.8％、 

中学校 594 人中 83 人、74 世帯、認定率 13.9％） 

○教育長  

事務局から説明が終わりました。何かご質問がありましたらお願いいたします。 

よろしいでしょうか。 
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次に「（２）主な行事の実績及び今後の予定について」のうち、「主な行事の 

実績」について事務局から説明願います。 

○事務局 

   （各課、資料に沿って説明する） 

○教育長 

    「主な行事の実績」について、事務局の説明が終わりました。何かご質問、ご意

見がありましたらお願いいたします。佐川委員さんはいかがですか。 

○佐川委員 

   はい。運動部についての外部委託についての内容の質問がありましたよね。社会

教育委員さんの会議が 26 日で、この部活動の地域移行に向けた説明会が 30 日だっ

たんですけど、議事を運営している方が、内容が分からないっていうお話で。どう

いうふうに移行していくのかという質問がかなり出たので、先に会議をやっていれ

ば会議の中で質問が出なかったのかなって今見ながら思いました。やっぱり誰も皆

さん不安だから質問が出るのかなと思うんですけど、市の職員だった方も自分がや

ってた業務を分かっていながら質問出すっていう市民に対してあそこのズレがち

ょっとあったかなっていうのはすごく感じました。以上です。 

○教育長 

   はい。分かりました。私から一点。８月 30 日の運動部活動の地域移行に向けた

説明会。参加した人たちの雰囲気とか感想とかどんな感じでしたか。 

○事務局 

はい。基本的にまず何をやっていいか分からないという我々もそうなんですけど

も暗中模索の状態ですので、まずその方向性の現状をお知らせして、皆さんと一緒

に考えていって良い方向を見出そうという形にもっていくような雰囲気を作れた

と感じております。 

○教育長 

はい。分かりました。ありがとうございます。 

続きまして、「今後の予定」について事務局から説明願います。 

○事務局 

   （各課、資料に沿って説明する） 

○教育長 

「今後の予定」について、事務局の説明が終わりました。何かご質問がありまし 

たらお願いいたします。 

では、私から、オクトーバー・ラン＆ウォークは去年もやったやつですよね。私

もアプリを入れて、去年参加したんですけど、ただ歩いているよりも面白いですよ

ね。一応全国で何番とか。まあすごい順位になっちゃいますけど面白いですね。も

う一つ質問で、生涯学習グループの歴史民俗資料館特別展「高萩の遺跡（仮称）」

となっていますが、三週間後には始まるんだけど、仮称はいつぐらいまでか。 

○事務局 

はい。仮称は取る予定ですが、正式な題名は専門員の方と協議中でして、ギリギ
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リまでちょっと練っているところでございます。 

○教育長 

三週間前だもんね。高萩の遺跡揉めているって名称にしたら。はい。ほかにござ

いますか。 

○佐川委員 

もし、時間ができて見学したいという時には。 

○事務局 

はい。ボーイスカウトの事業に関しましては、視察で何人か見学に来るかもしれ

ないと伝えてありますので、直接行っていただいても大丈夫です。 

○教育長 

行く時には、先に誰かに連絡しておいた方がいいんでしょう。 

○事務局 

はい。私の方で当日も向かう予定でおりますので、大丈夫です。 

○教育長 

ほかよろしいですか。それでは無いようですので、教育長報告事項は終了いたし 

ます。次に、「４ その他」に移ります。事務局で何かありますか。 

○事務局 

   （学校給食休止等について説明） 

○教育長 

はい。ありがとうございました。何かご質問等がございましたら。特によろしい 

でしょうか。それでは、次回の教育委員会の日程をお願いします。 

○事務局 

    はい。次回は、10 月 13 日（木）午前９時 00 分から。会場につきましては、市

役所３階会議室３－２・３を予定しております。 

○教育長 

以上をもちまして、教育委員会９月定例会を終了いたします。 

 

                          【閉会  午前９時 40 分】 


